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COMITÊ TÉCNICO DE MODERNIZAÇÃO PORTUÁRIA 

Ata da 19ª Reunião Ordinária 

 

Dia: 19/01/2016 – HORÁRIO: de 14h30 às 16h25 

Local: SEP (Centro Empresarial VARIG) – 6º andar – Sala de Reuniões da Labtrans 

1. Participantes 

Secretaria de Portos  José Alfredo (Titular) 
 Rodolfo Augusto Rocha Monteiro (Representante) 

 Luiz Stanley (Representante) 

 Fernanda Dian (Representante) 

Casa Civil  Eugênio Felippeto (Representante) 

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão  Wagner Pessoa (Representante) 

Agência Nacional de Transportes Aquaviários  João Paulo Soares Coelho (Titular) 

Marinha   

ANVISA  Teresa Castelo Branco (Titular) 
 João Gregório Júnior (Suplente) 

 Camila Lacerda (Representante) 

Ministério da Fazenda  Antônio Braga Sobrinho (Titular) 

Ministério da Agricultura Pecuária e Abastecimento  Marcos Eielson Pinheiro de Sá (Titular) 

2. Assuntos Tratados 

2.1. PLANO DE TRABALHO 2015 

 Acompanhamento do Plano de Ações do Comitê - Ajustes 
o O Coordenador do Comitê de Modernização Portuária, José Alfredo, deu início à reunião 

falando da necessidade de redimensionamento das ações do Plano de Trabalho do Comitê, 

buscando concluir em 2016, as ações iniciadas no cronograma adotado em 2015.  

2.2. PORTO 24 HORAS 

 Proposta de adequação de serviços 
 

o O servidor da Secretaria de Portos, Rodolfo Monteiro, falou das propostas de funcionamento 

e a disponibilidade de pessoal, em cada órgão, para atender ao Porto 24 Horas, em cada porto, 

que foi apresentada na 10ª Reunião Ordinária da CONAPORTOS e que foi rejeitada pelo 

colegiado; 

o O Coordenador José Alfredo que a proposta apresentada à CONAPORTOS seja revista e que 

o Grupo trabalhe uma nova proposta atendendo a expectativa da Comissão Nacional e que 

garantam o atendimento nos Portos e a competitividade do país;   

o O representante da Casa Civil, Eugênio Felippeto, reportará a demanda à representante titular 

no Comitê e posteriormente agendará uma reunião com o Sr. Demerval da Silva Júnior para 

apresentar a nova proposta do Grupo de Trabalho;  

o O representante do Vigiagro, Marcos Eielson, destacou a necessidade de se revogar a Portaria 

Interministerial nº 04/2000, que permite a adequação do horário de funcionamento do Porto, 

mediante o fluxo de demandas. 

 

2.3. OTIMIZAÇÃO DE PROCESSOS 
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o O representante da SEP, Rodolfo Monteiro, falou da NORMAN 8, que já foi finalizada pela 

Marinha e que está sendo implementada junto ao SERPRO. O SERPRO, por sua vez, 

levantou questionamentos e aguarda as respectivas respostas; 

o A representante da ANVISA, Camila Lacerda, falou da necessidade de alteração na 

legislação da Agência. 

 

2.4. PORTO SEM PAPEL  

 Status da harmonização de dados entre o PSP e o Portal Único de Comércio Exterior  

o O servidor da SEP, Rodolfo Monteiro, informou que o processo de harmonização de dados 

está em fase de conclusão e será atendido dentro do prazo estipulado. 

3. Deliberações 

RESPONS. AÇÃO PRAZO 

SEP 
Reenviar a proposta já apresentada para a criação do Ranking das 

Agências de Navegação, com o fim de avaliação para os demais órgãos.  

Próxima 

Reunião 

Todos os 

Órgãos  

Enviar à CONAPORTOS a atualização dos nomes dos representantes dos 

Comitês Técnicos 

Próxima 

Reunião 

SEP Apresentar a proposta de Calendário de Reuniões para 2016 
Próxima 

Reunião 

SEP 
Atualizar o Plano de Trabalho quanto ao cronograma de atendimento das 

ações 

Próxima 

Reunião 

SEP 
Encaminhar insumos já produzidos sobre a proposta de horário estendido 

do Porto 24h 

Próxima 

Reunião 

Casa Civil 
Articular um maior estreitamento, quanto ao assunto Porto 24h. E dará um 

retorno quanto à possibilidade reuniões bilaterais. 
- 

SEP 

Articular, junto ao PROCOMEX, a possibilidade de que este faça a 

mediação da revisão dos processos do PSP, a exemplo do Portal Único de 

Comércio Exterior. 

Próxima 

Reunião 

 

Brasília, 19 de janeiro de 2016. 

 

 

 


